



安徽矿机生产车间。

战高温 促生产

——淮海实业集团职工坚守一线

■记者 刘露
通讯员 郑娟 葛康 王琳

入夏以来，高温天气频发，淮海实业集团职工坚守一线，各个车间、砖厂、钻机工地上处处呈现一片繁忙景象，广大职工战高温、斗酷暑，用饱满的精神、昂扬的斗志，争分夺秒赶进度创效益。

安徽矿机青年人才挑大梁

安徽矿机技术中心智能化研究所一群青年，以高昂的热情对抗似火的骄阳，坚守在最“火热”的车间一线，高质量推进三机集控项目攻坚，充分展现青年人的力量与光彩。

三机集控项目是安徽矿机年度重点项目。自年初以来，智能化研究所就制定了详细的项目进度计划，立下“军令状”，挂图作战，压茬推进，以披荆斩棘的勇气，紧锣密鼓地开展各项工作。

由于在设备远程监控、集控、工业互联网平台搭建等相关领域缺少经验，技术人员只能摸着石头过河。

为解决技术难题，该公司一方面按照一定的人才梯队发展团队，提升内驱力；另一方面加强技术合作，与科技企业天玛智控、温州有名等公司签订长期战略技术合作协议，并聘请了智能化专家进行技术支持，独创了综采工作面智能化平台和工业互联网平台，进一步提升设备远程监控的可靠性、兼容性及可维护性等性能，通过实现井下设备的“一键”启停控制和远程干预操控达到减人提效的目的。

推进科技项目离不开协同创新。智能化研究所注重发挥青年生力军和突击队作用，支持青年人才“挑大梁、当主角”，同时注重协调配合、科学分工，形成团队整体工作合力，以只争朝夕的精神状态抓推进。坚持每天一反馈、每周一调度，多项模块工作交织进行，加班加点增时速，日连夜赶进度。单是



相王现代公司合理搭配饮食。

在试验设备远程监控上就达到了30次之多。经过前后3个多月的攻坚，连续突破了支架设备远程监控、工业互联网平台的框架搭建等一系列问题，推动了项目落实落地。

中捷公司开展劳动竞赛促建设

炎炎夏日，热浪袭人，安徽矿机中捷公司的生产现场更是一片“火热”景象，电焊火花四溅，汗水将工作服打湿，忙碌的工人身影展示出向上的力量……职工们无惧

高温“烘烤”，用坚定的毅力与务实的作风，奏响了一曲斗酷暑、保安全、勇担当、比奉献的奋斗之歌。

“大家有没有信心圆满达成目标？”“有！”整齐响亮、铿锵有力的应答声，掀起了为期三个月的战高温、抢进度、保安全、保质量“一站一抢两保”主题劳动竞赛的序幕，激发了车间全体干部职工完成任务的决心和信心。

中捷公司上下紧紧抓住全年目标任务这个核心、奋发有为，抓进度，抢工期，强力推进项目建设。

个生产环节做到最好、最高效，推动形成良好的竞赛氛围，确保劳动竞赛整体推进、取得实效。

相王现代公司精细化管理暖人心

连日来，天气持续高温。相王现代公司爱晖颐养院和淮海康养中心采取多种措施，在日常管理方面更加精细化，确保老人们夏日的身心健康和安全，给老人们送来了丝丝清凉。

“夏天里绿豆汤、西瓜是必不可少的，谢谢你们。”颐养院里老人手捧着西瓜，开心得合不拢嘴。该公司坚持科学饮食，增加了各类清淡营养的菜品，助老人清凉过夏。同时，严格把好食品原料采购关、食品加工制作关、食品存储关、餐具清洗消毒关，确保老人饮食健康。

高温天里，保健医生每天定时为老人测量血压、心率，监测他们的健康情况，并准备花露水、风油精、藿香正气水等应急防暑降温药品。

机构工作人员及时清理院内垃圾杂草、打扫老人房间、消灭蚊虫，并为老人房屋安装防蚊虫门窗、纱窗，保持居室通风、安静、清洁卫生。对电风扇、空调设施，以及电器线路进行检查维修，及时消除隐患，保证正常运转，让老人们在清凉的环境里悠闲度夏。



安徽矿机技术中心智能化研究所的青年职工。

四兴公司庆祝建党101周年党员硬笔书画展

编辑/版式 穆军/鲁广如 hck_mj@126.com 校对 宋海荣

四兴公司 举办硬笔书画展庆“七一”

■记者 闫肃 通讯员 张琼

本报讯 为庆祝中国共产党成立101周年，四兴公司党总支举办庆“七一”职工硬笔书画展。

本次书画摄影展共收到作

品31幅，作品涵盖了硬笔书法、钢笔画等多种形式，一幅幅作品充满了广大职工对建党101年来辉煌历程的赞美之情。此次主题书画展，丰富了职工的业余文化生活，传承了红色基因，展现了职工爱党爱国的情怀。

相山水泥公司 “上党课、促发展”



■记者 邹晨光
通讯员 黄昆

本报讯 “新时代如何做合格党员？”“立足岗位，我们应该怎么干？”7月12日，相山水泥公司开展“上党课、促发展”活动，23名党员参加活动。

活动中，该公司党委相关负责人讲授了从一名优秀的共产党员应该有的表现、怎样做一名优秀的

共产党员两个方面，强调广大党员干部要提高政治站位，立足本岗位，强化责任担当，增强过硬本领，在安全生产、技术攻关、经营管理、业务拓展等工作上发挥先锋模范作用，以实际行动敢担当、作表率。

下一步，相山水泥公司党委将继续开展好主题党日活动，不断推动党建与业务融入融合，把党的创新理论转化为推动事业发展的具体行动，助力企业高质量发展。

仙珠公司 开展唱红歌活动



■记者 邹晨光 通讯员 韩友莉

本报讯 7月11日，仙珠公司开展“歌声嘹亮颂党恩、坚定不移跟党走”唱红歌活动。大家欢聚一堂，用美妙歌声颂扬党的丰功伟绩，献礼党的生日。

“无论我们生活得多好，都不能忘记过去的艰苦岁月，不能忘记老一辈革命家为我们打江山的奋斗精神……”《五星红旗》《红梅赞》

《红星照我去战斗》《唱支山歌给党听》等一首首耳熟能详、气势磅礴的红色经典歌曲唱响时，观众情绪高涨。活动中，公司还准备了党史知识有奖问答，营造了寓教于乐浓厚氛围。

通过开展唱红歌活动，党员职工们进一步坚定了发扬红色传统、传承红色基因的信念和信心，把对党的热爱之情转化为爱岗敬业、勤奋工作的动力。

中冶淮海公司 主题党日活动丰富多彩



■记者 邹晨光
通讯员 宋静 陈丹妮

本报讯 近日，中冶淮海公司以“主题党日+电影党课”学习方式，组织党员干部共同观看纪录片电影《1950他们正年轻》，感悟革命先辈的奋斗历程，弘扬伟大抗美援朝精神。

观影后，不同军种、不同时期参战的老兵讲述一线故事，还原了最真实的战场，给观影的党员们带

来触动内心的震撼与共鸣。观影结束后，大家纷纷表示，要自觉加强党性修养，坚定理想信念，立足岗位职责，发扬钉钉子精神，在推进企业高质量发展中埋头苦干、勇毅前行，贡献自己的力量和智慧。

随后，该公司党支部负责同志为党员们上了一堂微党课，希望大家能从电影中汲取力量，激励自己在安全环保、市场开拓、技术研发等工作中践行初心使命，发挥党员先锋模范作用。